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         Lösungen 

Es gibt nur eine Vergangenheitsform im Konjunktiv 2 

Perfekt, P__________________ und Plusquamperfekt werden gebildet mit: 

Konjunktiv 2 "s______________/h________________"  

+ Vollverb P__________________ 2 

  

Alle Personalformen im Perfekt mit "wären": 

Beispiel: laufen 

1.P.EZ.: ich ______________________________________________ 

2.P.EZ.: du ______________________________________________ 

3.P.EZ.: er/sie/es _________________________________________ 

1.P.MZ.: wir ______________________________________________ 

2.P.MZ.: ihr ______________________________________________ 

3.P.MZ.: sie ______________________________________________ 

 

Alle Personalformen im Perfekt mit "hätten": 

Beispiel: lesen 

1.P.EZ.: ich ______________________________________________ 

2.P.EZ.: du ______________________________________________ 

3.P.EZ.: er/sie/es _________________________________________ 

1.P.MZ.: wir ______________________________________________ 

2.P.MZ.: ihr ______________________________________________ 

3.P.MZ.: sie ______________________________________________ 

https://www.mein-lernen.at/deutsch/verb/konjunktiv-ii/perfekt

	Alle Personalformen im Perfekt mit "wären":
	Alle Personalformen im Perfekt mit "hätten":

